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CONSIGLIO DI ISTITUTO - DELIBERA 

DELIBERA NUMERO 31 SEDUTA n. 6 26 AGOSTO 2021 

OGGETTO: punto.5 Presentazione DELLA RELAZIONE DEL Dirigente scolastico al 
Consiglio di Istituto a.s. 2020-2021  

I l  D i r i g e n t e  S c o l a s t i c o  
 

Ai sensi  dell’art. 27 del D.P.R. 416/74   
ai sensi  dell’art. 43 del D.P.R. 297 /94 Testo Unico delle disposizioni della scuola,  
acquisito il verbale del Consiglio di Istituto 
 

p u b b l i c a  
 

la delibera suindicata e trascritta per esteso di seguito adottata dal Consiglio di Istituto in assemblea 
ordinaria validamente costituita. Il verbale del Consiglio di istituto sarà approvato nella prima seduta 
utile. 
Il giorno 26 agosto 2021     alle ore 17:30, regolarmente convocato, si riunisce il Consiglio di istituto per 
discutere il seguente Ordine del Giorno: 

…omissis… 
Punto n.: 5 –  Presentazione DELLA RELAZIONE DEL Dirigente scolastico al Consiglio di Istituto 

a.s. 2020-2021 

Verificato il conseguimento del quorum per il raggiungimento del numero legale    

All’appello risultano assenti: 

per la componente docenti: =========== 

per la componente genitori: Tartaglia Sabina 

Per la componente studenti: Travaglio Andrea – Colosso Alessandro – Mor Alessia 

Per la componente ATA: Pellegrini Gaudenzio 

                                                                        Delibera 

                                                                         …omissis… 

La dirigente illustra la relazione che descrive un po' la storia dell'Istituto in ogni anno scolastico e 

che si può sintetizzare in questi punti: 

1. il nostro istituto presenta un incremento degli iscritti nonostante la pandemia e il calo 

demografico; a tale proposito ha dovuto non accettare la richiesta di quasi 80 studenti per un 

cambio di istituto a causa di mancanza di spazio; 

2. lo scorso anno è stato caratterizzato da una percentuale elevata di Didattica a distanza, con le 

connesse limitazioni in termini di contatto fisico e benefici sugli apprendimenti; attualmente 

l'analisi dei risultati degli esiti degli scrutini è parziale, perchè chiaramente non contempla i 

giudizi sospesi. A tal proposito in alcune scuole si sceglie di fare gli esami del giudizio 

sospeso a fine luglio per poter avere prima dati certi in termini di configurazione delle nuove 

classi; questa strada attualmente non è praticabile nel nostro Istituto, ma occorrerà fare delle 

valutazioni in occasione della stesura del nuovo PTOF. I risultati rilevati a giugno comunque 

erano in linea con gli obiettivi del Rav; 
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3. per quanto riguarda i risultati delle prove Invalsi, non sono state somministrate nelle classi 

seconde pertanto si hanno solo i dati relativi alle quinte, che non sono buoni e soprattutto 

sono confliggenti con i risultati dell'esame di Stato: occorrerà sicuramente fare delle 

valutazioni in merito; 

4. buoni risultati si sono avuti nelle certificazioni linguistiche per i ragazzi che si sono 

sottoposti a tali percorsi, mentre occorrerà potenziare ECDL 

5. il bando per i distributori automatici è stato aggiudicato, invece si hanno problemi con il 

servizio bar, in quanto il gestore non è intenzionato a svolgere l'attività per mancanza di 

redditività; in questo caso oltre al servizio verrà a mancare anche il contributo che il gestoer 

si è impegnato a versare, pertanto occorrerà procedere eventualmente tramite un'azione 

legale; 

6. infine è stato liquidato il bonus docenti che ha interessato anche tre soggetti del personale 

ATA. 

 
Si procede alla votazione della delibera n. 31 
Il Consiglio approva all’unanimità.    (DELIBERA n.31) 
 
  La seduta è tolta alle ore 18:45 

 IL SEGRETARIO               IL PRESIDENTE           

             Landi Luisa                                                                                Francesca Nodalli  


